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TÜV AUSTRIA certificirani sustav upravljanja energijom sada u tri zemlje  
  

Svi centri u Austriji, Sloveniji i Italiji uspješno cert-
ficirani prema EN ISO 50001:2018  
 
SES Spar European Shopping Centers uveo je sustav upravljanja energijom 
prema EN ISO 50001:2018 za austrijske trgovačke centre 2019. godine, koji 
je sada uspješno recertificirao TÜV AUSTRIA. U isto vrijeme, SES je uspio 
proširiti sustav upravljanja energijom na sve SES trgovačke centre u     
Sloveniji i Italiji te je dobio certifikat TÜV AUSTRIA za trgovačke centre u  tri 
zemlje.  
 
Od 2019. SES Spar European Shopping Centers u svim svojim centrima        
primjenjuje Sustav upravljanja energijom prema ISO 50001:2018, koji je od    
strane TÜV AUSTRIA uspješno recertificiran. Kao tvrtka za nekretnine Grupe 
SPAR Austria, sustav upravljanja energijom implementiran je i certificiran za sve 
INTERSPAR trgovine i Maximarkt lokacije u grupi. Sustav je proširen na         
Sloveniju i Italiju u kolovozu 2022., a također je uspješno certificiran od TÜV 
AUSTRIA. 
 
Kao pokretač, investitor i upravitelj višenamjenskih nekretnina SES se godinama 
dosljedno oslanja na rješenja za energetski učinkovito poslovanje svojih 
trgovačkih centara. Time je potrošnja energije posljednjih godina smanjena do 40 
posto. Godinama je SES predan snažnom doprinosu zaštiti klime kroz održivi 
razvoj nekretnina s jasnim klimatskim ciljevima. 
 
 
Mjere uštede energije koje se već provode 
 
Zaštita klime, a time i aktivna redukcija potrošnje energije već godina stoje visoko 
na ljestvici u SESu. U prošlosti je to uključivalo, primjerice, postupni potpuni 
prijelaz na štedljivu LED tehnologiju za fasadnu i unutarnju rasvjetu, korištenje 
rekuperacije topline i noćne ventilacije za klimatizaciju te upravljanje ventilacijom 
u centru prilagođeno učestalosti posjetitelja. 
 
Zbog trenutne energetske situacije, SES ispituje svaku dodatnu priliku za daljnje 
značajne uštede energije. Od kolovoza 2022. vanjska i reklamna rasvjeta u SES 
trgovačkim centrima uključuje se samo sat vremena prije otvaranja trgovina i gasi 
sat vremena nakon zatvaranja trgovina. Razine osvjetljenja se smanjuju kada ima 
dovoljno vanjskog svjetla. 
 
SES trgovački centri u Austriji i Italiji koriste 100 posto zelenu električnu energiju, 
koja se također koristi za opskrbu svih e-punionica u trgovačkim centrima. 
 



 

 

SES Spar European Shopping Centers 
 
SES Spar European Shopping Centers pokretač je, investitor i upravitelj, višenamjenskih 
nekretnina s naglaskom na trgovini i uslužnim djelatnostima. SES trenutno upravlja s 30 
trgovačkih centara u zemljama centralne, južne i istočne Europe sa površinom prostora 
za najam od preko 830.000 kvadratnih metara. U Austriji i Sloveniji SES je vodeći u   
segmentu trgovačkih centara. Ukupno su shop partneri u SES trgovačkim centrima    
ostvarili prodaju od 2,64 milijarde eura u 2021 godini.. Svoj know-how pri razvijanju    
projekata, upravljanju gradnjom, davanju prodajnih površina u zakup, upravljanju imovi-
nom, upravljanju centrima i upravljanju resursima i objektima trgovačkog centra SES nudi 
kao uslugu i trećim subjekti-ma. Zbog svog cjelovitog pristupa i visokih standarda kvalite-
te SES trgovački centri su uspješni, rađeni po mjeri i jedinstveni te su već  dobili nekoliko 
nacionalnih i međunarodnih nagrada za arhitekturu i dizajn, održivost, prometno planira-
nje i inovativni marketing. U 2021. godini trgovački centar ALEJA Ljubljana,      otvoren u 
svibnju 2020., dobio je svjetski poznatu nagradu Global RLI u kategoriji     “International 
Shopping Center – New Build”. SES je 2022. godine proglašen najboljim od strane ispita-
nih zakupaca u pogledu kompetencije i uspješnosti u radu trgovačkih centara za Izvješća 
o uspješnosti trgovačkih centara u Austriji. SES pripada grupi SPAR Austria. Daljnje in-
formacije: www.ses-european.com i presse.ses-european.com 
 

 

 
Fotografski materijal (bez honorara): 
 

Slika 1: Predaja certifikata © wildbild 
 

Text zu sliku: (vlnr) Mag. Christoph Andexlinger/COO SES Spar European 
Shopping Centers i prokurist Andreas Schnitzer/TÜV AUSTRIA pri 
predaji certifikata u EUROPARKu Salzburg.  

 
Slika 2: EUROPARK Salzburg, pogled unutra © Eva trifft 
 
Text zu sliku 1: Sustav upravljanja energijom prema EN ISO 50001:2018 

austrijskog SES centra uspješno je recertificiran od strane TÜV 
AUSTRIA. Slovenija i Italija su također dobile certifikat. 

 
 
Dodatne informacije SES: 
 
Claudia Streitwieser-Schinagl 
SES Spar European Shopping Centers  
Head of Public Relations 
Söllheimer Straße 4, 5020 Salzburg 
Tel.: 0662 / 4471-7110 oder 0664-2650450 
E-Mail: claudia.streitwieser@ses-european.com 
 
 

http://www.ses-european.com/
mailto:claudia.streitwieser@ses-european.com

